

## Швейцария хочет облегчить детские страдания | La Suisse veut arrêter la souffrance des enfants

Author: Лейла Бабаева, [Лозанна](#) , 13.02.2019.



Счастье детей – это счастье будущих поколений ([enfants-parents-dependants.ch](http://enfants-parents-dependants.ch))  
В Швейцарии около 100 тыс. детей живут в семьях, в которых как минимум один из родителей страдает от алкоголизма, отмечается на сайте Addiction Suisse. До 17 февраля ассоциация проводит общенациональную кампанию под девизом «Дети зависимых родителей: нарушим молчание!»

| Environ 100 000 enfants en Suisse vivent dans une famille où l'un des parents est dépendant à l'alcool, souligne Addiction Suisse, qui mène la première semaine nationale

d'action intitulée «Enfants de parents dépendants: Sortons du silence!»  
La Suisse veut arrêter la souffrance des enfants

Страдают также дети, родители которых употребляют наркотики, увлекаются азартными играми и т.п. Часто из любви к родителям они никому не рассказывают об этих проблемах, хотя чувствуют себя очень одинокими.

В таких ситуациях детей охватывают противоречивые чувства. Если никто не объяснил им, что такое алкоголизм, то они не понимают, что происходит с папой или мамой, но стараются их защитить, держа все в секрете. Мучения неизмеримо увеличиваются, если под действием спиртного родители становятся буйными. Тогда к переживаниям и растерянности добавляется страх.

Нередко детям приходится брать на себя обязанности взрослых: готовить еду, заботиться о младших братьях и сестрах, и т.д. Порой это происходит потому, что мать или отец тратит все свое время и силы на то, чтобы вытащить супруга из болота, в котором он оказался. Многие дети чувствуют себя виноватыми, сами не зная, почему. Вырастая, они необязательно злоупотребляют спиртным или страдают от других зависимостей, однако они гораздо больше подвержены риску алкоголизма и наркомании или развития психических заболеваний.

Профессионалам в сфере предупреждения зависимостей очень важно вовремя прийти на помощь таким детям. Швейцарская кампания является частью международного движения: в США, Германии и Великобритании не в первый раз организуются подобные акции в течение недели, на которую приходится День святого Валентина. Первая кампания была проведена в США по предложению Национальной ассоциации в интересах детей, родители которых страдают от зависимостей (NACOA).

Addiction Suisse стремится рассказать о видах помощи, которую могут получить родители и дети в своих кантонах и коммунах, наладить связи между профессионалами, помочь им эффективнее выполнять свою работу, обратить на проблему внимание общественности, так как в окружении каждого из нас, возможно, есть дети родителей, пристрастившихся к алкоголю, наркотикам или азартным играм. Программу этой недели можно найти [здесь](#).

Ассоциация Addiction Suisse на своем сайте обратилась к родителям, страдающим от зависимости, с такими словами: «Даже если вам трудно исправить ситуацию, это не означает, что вы – плохой родитель. Если вы чувствуете, что не можете справиться самостоятельно, то вы обязаны найти помощь и поддержку в своем окружении».

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Чем вредят себе швейцарцы?](#)

[Главные пассивные курильщики – дети](#)

[Дети и деньги в Швейцарии](#)

---

**Source URL:**

<http://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/shveycariya-hochet-oblegchit-detskie-stradaniya>